

明盛达申请摘牌新三板

截至目前,海南挂牌企业已4家摘牌,2家申请摘牌

本报讯(记者 曾丽园)海南明盛达药业股份有限公司发布公告,拟申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌,这是今年第六家申请终止挂牌的新三板海南企业。截至目前,新三板海南挂牌企业已摘牌4家,申请摘牌2家。

终止股票挂牌的原因,明盛达在公告中表示,是公司认为目前挂牌公司股票流动性低,投资者投资意愿不强,不利于公司融资和资本运作。另外,挂牌期间各项成本上升加重了公司负担。根据公司经营发展战略规划,公司近期发展重点是控制经营成本,整合经营资源,提升公司盈利能力,未来更好地体现公司的市场价值。基于此,经

慎重考虑,申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌。

资料显示,其公司股票于2015年11月13日在股转系统挂牌公开转让,挂牌期间并未进行过股票发行募资。2016年及2017年明盛达实现营业收入分别为3480.19万元、4053.72万元;实现归属于挂牌公司股东的净利润分别为300.76万元、106.83万元;2018年上半年实现营业收入619.09万元,实现归属于挂牌公司股东的净利润-377.31万元。

据统计,2018年以来,在新三板挂牌的海南企业已有4家终止了挂牌,分别是权天股份、海航技术、新华正达和华良物流,其中海航技术和新华正

达挂牌均不足一年。公告显示,权天股份的摘牌原因为“配合公司的战略发展需要,根据规划拟选择更适合自身发展的环境和平台”,海航技术是“为配合公司自身的经营发展需求”,新华正达是“根据公司自身经营发展需要以及战略发展规划,为更好地实现公司及全体股东利益的最大化”,华良物流则是“为配合公司业务发展需要”。

此外,天涯社区也已于2018年4月27日向全国中小企业股份转让系统有限责任公司报送了终止挂牌的申请材料,并取得《受理通知书》,目前全国股转系统正在对上述申请材料进行审核。

截至目前,在新三板挂牌的海南企业有39家。



促进市场规范发展

海南股交加入区域股权市场自律组织

本报讯(记者 曾丽园 通讯员 陈元)近日,中国证监会组织召开区域性股权市场规范发展座谈会和中国证券业协会区域性股权市场委员会成立大会暨第一次全体委员会议。会上,海南股权交易中心签署了《区域性股权市场同业宣言》,加入区域性股权市场行业自律组织。

据介绍,本次会议是证监会组织召开的区域性股权市场首次全国性会议,包括海南股交中心在内的全国34家区域性股权市场运营机构负责人参加了会议。在中国证券业协会区域性股权市场委员会成立大会暨第一次全体委员会议上,区域性股权市场行业自律组织正式宣告成立。这是我国多层次资本市场体系中的基础制

度建设,对促进区域性股权市场规范发展、协同发展和健康发展具有重要意义,标志着我国区域性市场规范发展迈入了新的阶段。

作为在中国证监会备案、并经海南省政府认可的海南唯一合法的区域性股权交易市场运营机构,海南股交中心在区域性股权市场委员会成立大会上与全国其他33家区域性股权市场运营机构共同签署了《区域性股权市场同业宣言》。未来海南股交中心将在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港实践中起到先锋模范作用,努力为推进区域性市场的规范发展做出积极贡献。

16.69万! 陈考村精准扶贫再出发

海南股交土蜂蜜2期众筹提前5天募集完成

本报讯(记者 曾丽园 通讯员 陈元)日前,海南股权交易中心旗下综合金融服务平台“海惠盈”推出的陈考村扶贫土蜂蜜2期众筹成功募集。本次众筹15天共募集16.69万元,提前5天完成众筹目标金额,共计114家单位和个人参与此次扶贫众筹。

陈考村自然条件优越,所生产的蜂蜜产品绿色、健康、原生态,但由于地理位置偏远,交通及物流不畅通,也没有蜂蜜加工和销售企业,土蜂蜜销售难一直是村民最头疼的问题。

为持续帮助海南省乐东县大安镇陈考村村民,打开当地优质土蜂蜜销路,在海南证监局、海南证券期货业协会和海南上市公司协会的指导下,海南股交中心依照精准扶贫政策指引,借助“互联网+农业众筹”的创新形式,再次帮助陈考村当地村民享受“互联网+”的发展红利。

据悉,今年4月份,海南股交中心就在其“海惠盈”平台上推出了首单陈考村扶贫土蜂蜜众筹。产品一经推出备受广大消费者好评,不仅为当地农户实现了增收,也打开了产品市场知名度,完成众筹目标金额15.8万元。

下一步,海南证监局以及两家行业协会还将积极指

导陈考村标准化和规模化地生产当地蜂蜜,以“互联网+农业众筹”的方式持续推动特色农产品上线,继续帮助村民实现增收。

未来,海南股交中心也将发挥平台优势,联系挂牌企业,整合各方资源,用金融创新模式积极服务精准扶贫工作,为本土优质农产品解决销售不畅、知名度低等难题,帮助农户实现增收,助力农企发展壮大。



今年新三板对10家公司股票实施强制复牌

为加强对挂牌公司股票停牌复牌行为的管理,保护投资者交易权利,全国股转公司强化长期停牌公司排查,今年1月至8月共对10家无合理理由长期停牌的公司实施了强制复牌措施。

据悉,全国股转公司定期排查长期停牌公司情况,要求主办券商督促长期停牌公司(IPO、终止挂牌除外)尽快披露相关事项并及时复牌,督促相关主办券商和挂牌公司做好信息披露工作。对无合理理由停牌的公司,全国股转公司将根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》有关规定,对其股票实施强制复牌,并要求主办券商在复牌前进行风险提示,要求相关挂牌公司在复牌后及时披露事项进展。

为着力解决挂牌公司“随意停、停时长、信披简”等问题,全国股转公司正按照“审慎停、及时复、充分披”的管理原则,修订挂牌公司停牌复牌规则,进一步明确重大事项停牌的可申请停牌事项范围、细化停牌期间信息披露要求、设定最长停牌时限等方式,提高挂牌公司停牌复牌业务办理及信息披露的规范性,完善挂牌公司股票停牌复牌制度,切实保护投资者交易权、知情权。

(金融时报)

新三板深化改革将加速

监管部门近期密集发声,推动新三板市场深化改革。特别是对个人在二级市场买卖新三板股票比照上市公司股票,对差价收入免征个税的政策受到市场高度关注。业内人士指出,近期监管层动作频频,新三板深化改革或迎来“破冰实锤”。

“免征个人所得税有利于活跃新三板市场交易,从而促进企业融资,推动中小民营企业更好发展。”新鼎资本董事长张驰表示。

安信证券新三板诸海滨团队指出,2013年以来,新三板市场稳步前行,同时面临着矛盾与冲突,如“三类股东问题”等。个税问题本质上反映出新三板发展仍处于初步阶段,亟需完善顶层机制。此次明确对个人在二级市场买卖新三板股票比照上市公司股票,对差价收入免征个税,新三板作为独立市场的定位进一步明确。未来,更多问题将逐步落实解决。

业内人士指出,此次利好发布的规格之高超乎预期。这显示了新三板在多层次资本市场建设中的重要性。同时,监管部门近期密集发声,提出抓紧解决当前中小企业发展中的突出问题,拓宽中小企业直接融资渠道。新三板深化改革的脚步将加快。

申万宏源新三板首席分析师刘靖则认为,新三板改革已经进入到“深水区,政策出台不会太早,当然也不会太晚。”

(中证)